

# 荥阳多措并举宣传学习《监察法》 推进监察工作有序开展 打通权力监督的“最后一公里”

近日,荥阳各单位结合自身实际,以不同的形式学习宣传《监察法》,并把《监察法》送到群众手中、心中,让群众知法、懂法,成为无处不在的监督员,让被监察人员强烈地意识到“监委就在身边”,打通权力监督的“最后一公里”。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 楚起龙

通讯员 孙银培 张瑶 张洋洋 周秀娟 马越菲 宋洁 余明丽 陈鹏辉 孙燕

## 豫龙镇:把制度优势转化为治理效能

本报讯 4月25日,豫龙镇在刘村社区广场集中开展学习宣传《监察法》活动,与会人员共同宣读《学习监察法倡议书》、观看监察法宣传视频。现场还发放《监察法》宣传资料30余套,摆放宣传版面40幅,发放宣传彩页1000余份。

豫龙镇党委书记张佳涛就如何学习《监察法》做了3个方面的要求:一要深刻认识监察法的重要意义,要学深用好党纪条规和监察法,执纪执法的“两把尺子”,忠实履行党章和宪法赋予的职责,不断提高反腐败工作法治化水平,真正把制度优势转化为治理效能。二要全面系统学习宣传监察法,利用多种媒体平台宣传监察

法内容,在全镇形成浓厚的监察法学习氛围。还要对法律的结构和内容进行细致的分析和梳理,理解和把握监察法的立法目的、指导思想和监察原则,国家监察工作的体制机制和监察职责、监察范围和管辖问题。三要强化学以致用,要学深用好监察法,这样才能明法守法,不触法犯法,行事有度。让参会人员更地了解监察法的精神实质,为党员干部进一步贯彻落实监察法明确了目标方向。

豫龙镇党员干部任军娜告诉记者,今后要结合工作实际,遵守监察法各项规定,自觉维护监察法权威,切实做到全心全意为人民服务。

## 广武镇:写一个“荥”字在心中

本报讯 5月3日上午,广武镇开展“学深用好《监察法》”大型宣传活动,把全面从严治党与依法惩治腐败落实到基层,打通权力监督的“最后一公里”。

此次活动形式多样,内容丰富。利用宣传标语及横幅在大街小巷烘托宣传氛围,千余人在“学深用好监察法从我做起”展板上签名;为各村书记赠送《宪法》《监察法》等教育书籍;带领全体参会人员共同宣读学习监察法倡议书;邀请当地群众表演《没有共产党就没有新中国》、《写一个“荥”字在心中》广场舞以及盘鼓演出等节目,现场气氛持续高涨。

广武镇党委书记、镇长范超杰说,《监

察法》强化了对权力的监督制约。对广武镇所有行使公权力的人员来说,只有学深用好监察法,才能明法守法,不触法犯法,行事有度。广大干部要忠实履行党章和宪法赋予的职责,不断提高反腐败工作力度,确保党和人民赋予的权力不被滥用,真正实现不敢腐、不能腐、不想腐,踏踏实实做好本职工作,努力提升人民群众幸福指数。

广武镇党政办主任张明告诉记者,他作为机关干部,将认真学习、全面贯彻监察法,以法制思维、法治方式依法行政,不断增强尊法、学法、守法、用法的思想和行动自觉。

## 刘河镇:为依法治镇营造法治氛围

本报讯 5月2日,刘河镇在王河村党建文化广场开展了《监察法》集中宣传活动。

宣传活动以设置大型展板、发放宣传材料、现场接待群众咨询等多种方式开展,并对监察法相关内容进行现场讲解。

刘河镇党委书记王军伟在说,要持续开展好《监察法》宣传活动,引导党员干部

群众提高对国家监察体制改革和监察法实施的认识,增强尊法、学法、守法、用法的思想和行动自觉,为全面推进依法治镇营造良好的舆论环境和法治氛围。

下一步,刘河镇将继续加大宣传力度,进一步提高《监察法》的群众知晓率,引导党员干部主动接受群众监督,切实营造风清气正的农村基层政治生态环境。

## 乔楼镇:打造规范行使公权力的优良风气

本报讯 4月26日,为促使全镇党员干部深刻理解宪法、监察法条文内涵,切实提高广大干群对《监察法》的知晓率,扩大《监察法》的社会影响,乔楼镇开展了《监察法》集中宣传活动,帮助大家学法知

法懂法。乔楼镇还将学习监察法纳入中心组学习、党小组讨论等,在广大党员干部职工中,营造学习宪法、监察法的良好氛围,打造进一步规范行使公权力的优良风气。

## 汜水镇:系好廉洁“安全带”

本报讯 近日,汜水镇组织机关党员干部开展专项学习活动,集中学习宣传监察法,帮助大家学法知法懂法。

通过集中学习、小组讨论等途径加强党员干部对监察法的深入学习;通过微信公众号定期推送监察法释义、图片、音频资料;通过电子显示屏滚动播放宣传标语、监察法全文。进一步扩大《监察法》宣

传覆盖面,营造浓厚的学习氛围。

通过多种形式的深入学习,让每名党员干部把好用权“方向盘”、系好廉洁“安全带”。在以后的学习工作生活中,自觉接受监督,习惯在制约和监督下履职尽责,把全面从严治党与“落实现”活动有机结合起来,严于律纪,廉洁用权。

## 城关乡:宣传贯彻监察法 打铁必须自身硬

本报讯 5月4日,城关乡“宣传贯彻监察法 打铁必须自身硬”主题宣传活动在人口密集的李克寨村党建文化广场隆重举行。

活动现场以分发普法宣传册(单)、宣传展板讲解、现场群众信访接待、法律咨询等多种形式进行普法宣传,通过通俗易懂的文字图解及现场讲解,使广大群众进

一步了解城关乡纪检监察部门工作职责,第一时间知晓《监察法》这部“老百姓利益的保护法”。

城关乡党委书记司红辉要求广大党员干部要深刻认识监察法的重要意义,要学深用好监察法,内化于心、外化于行,希望广大群众深刻了解监察法,对党委政府工作多提醒多监督。

## 荥阳城管局:把握精神实质,加强监督

本报讯 4月26日,荥阳市城市管理执法局机关全体干部职工集中学习《监察法》。

荥阳市城市管理执法局党组书记、局长张瑞说,《监察法》是落实党中央关于深化国家监察体制改革决策的重大举措,充分体现了党坚定不移地把反腐败斗争进行到底的决心和意志,体现了对人民群众

利益的维护,是民心所向、民意所归,全局党员干部职工要高度重视,将《宪法》和《监察法》的学习、宣传、贯彻作为一项重要的政治任务抓紧抓好,要通过学习宣传,深刻领会两部法律的重大意义,增强法律意识和法制观念,全面把握精神实质,同时要加强对自身监督和约束,推动全面从严治党向纵深发展。

## 荥阳国土局:把学习效果转化为工作动力

本报讯 近日,荥阳市国土资源局采取多种形式,大力组织开展了监察法的学习教育活动。

领导领学。坚持领导干部带头学,结合“两学一做”、纪律教育月活动,通过讲党课、专题研讨等形式,强化责任担当,树立自律意识。

全员覆盖。坚持面向全体干部职工,利用周一例会学习、党员活动日等组织全局干部职工集中学习《监察法》,对原文逐

条逐款解读,深刻领会其立法宗旨和立法意义,切实把把握精神实质,准确理解法律条款内容,学思践悟,在认真学习领会监察法内容的基础上,要求结合工作实际,认真撰写学习心得,力求学习效果尽快转化为工作动力。

广泛学习。利用微信工作群、微信公众号等积极转载监察法释义和图说,引领大家悟透监察法精髓,真正使监察法入心入脑。

## 荥阳卫计委:提升医护人员自律意识

本报讯 近日,荥阳卫计委在系统内全面开展学习、宣传《监察法》活动。

荥阳市卫计委把《监察法》的宣传和教育作为反腐倡廉教育和廉政文化建设的重要内容,通过广泛深入的宣传教育,

使广大干部职工领会精神,熟知其具体内容,形成学法知法、遵规守纪的良好风气,进一步加强党风廉政建设,深入推进机关惩治和预防腐败体系建设,为《监察法》的贯彻实施创造有利的条件和环境。

## 荥阳交通运输局:掀起学习《监察法》热潮

本报讯 4月23日,荥阳市交通运输局执法所组织中层以上干部召开学习《监察法》专题会议,强调了学习宣传《监察法》的重要性的对日常工作、生活行为的标尺作用。

荥阳市交通运输局执法所制作宣传条幅5条,分别悬挂至处理大厅和北邙、贾

峪、G310、崔庙4个治超卸车场,营造浓厚的氛围,引导提升市民群众对监察工作的认知度。对照《监察法》,按照当前实际需要,对本单位制度汇编进行重新审查,逐项修订,对已不适应当下工作的制度进行增删修改,确保新修订制度的实用性、严密性、合理性。

## 中心汽车站:严明工作纪律 学习《监察法》

本报讯 4月28日,荥阳市中心汽车站召开加强工作纪律,改进工作作风专题会议,狠抓干部职工的工作作风问题。

荥阳中心汽车站成立督查小组“严抽查”,成立由领导小组组成的工作纪律督查小组,对干部职工的在岗情况进行不定期抽查,抽查情况第一时间进行通报。实行签到“严考勤”,当日进行考勤登记和统计,实行周汇总、月通报。制定系列奖

惩制度,以提高广大职工的工作积极性。

会上,该站集中学习了“八项规定”、《监察法》等廉政建设学习内容,要求假日期间要继续发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神,坚决制止各种奢侈浪费行为,加强公务车辆的管理,严禁公车私用。